PHIẾU BÀI TẬP MÔN HOÁ HỌC LỚP 9
(Tuần từ ngày 13/4/2020 đến ngày 18/4/2020)
Bài 1: Tổng phân tử khối của ba anken liên tiếp nhau trong dãy đồng đẳng là 154 đvC. Công thức phân tử của ba anken là:
	A. C6H6; C4H8; C5H10    
	B. C2H4; C4H8; C5H10  

	C. C2H4; C6H6; C4H8    
	D. C4H8; C5H10; C6H12


Bài 2: Phân tử C4H10 có số công thức cấu tạo là:
	A. 1
	B. 2
	C. 3
	D. 4


Bài 3: Cho các chất C2H6O, C4H8, Na2CO3, H2S, CH4, C3H10N, C2H5C1, H2SO4, CO2, C6H12O6, CH3COONa, C2H2Br4. Dãy chất nào sau đây là hợp chất hữu cơ?

  A. C2H6O; C3H10N; CH4; C4H8; CO2; C6H12O6; C2H5Cl .    

  B. C2H5Cl; C6H12O6; CH3COONa; C2H2Br4; CH4; C2H6O; C4H8 .  

  C. C2H6O; C4H8; H2S; C3H10N; C6H12O6; C2H2Br4.    

  D. C2H6O; C4H8; CH4; C3H10N; C2H5Cl; C6H12O6; CH3COONa; C2H2Br4; CO2.

Bài 4: Phản ứng nào sau đây được viết đúng?
	A. CH4+Cl2
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CH2+Cl2    
	B. CH4+Cl2
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CH2+2HCl  

	C. 2CH4+Cl2
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2CH3Cl+H2    
	D. CH4+Cl2
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CH3Cl+HCl


Bài 5: Cho ba khí CH4, C2H4, C2H2. Nếu chỉ có dung dịch brom và các dụng cụ thí nghiệm cần thiết có thể phân biệt được mấy chất?

	A. 1
	B. 2
	C. 3
	D. 4


Bài 6: Để thu được khí metan tinh khiết có lẫn khí etilen, ta dùng dung dịch nào?
	A. Dung dịch nước vôi trong
	B. Dung dịch nước brom.

	C. Dung dịch NaOH
	D. Dung dịch muối NaCl


Bài 7: Cấu tạo đặc biệt của phân tử benzen là:

  A. Phân tử có vòng 6 cạnh.    




  B. Phân tử có ba liên kết đôi.  

  C. Phân tử có vòng 6 cạnh chứa ba liên kết đôi xen kẽ ba liên kết đơn.    

  D. Phân tử có vòng 6 cạnh chứa liên kết đôi và liên kết đơn.

Bài 8: Hợp chất hữu cơ được chia thành mấy loại?

	A. 1 lít
	B. 2 lít
	C. 3 lít
	D. 4 lít


Bài 9: Đốt cháy hoàn toàn 11,2 lít khí metan (đktc). Thể tích không khí (đktc) cần dùng là:
	A. 11,2
	B. 33,6
	C. 54
	D. 67,2


Bài 10:  Để đốt cháy 4,48 lít khí etilen thì thể tích oxi (đktc) cần dùng là:
	A. 12,1 lít   
	B. 13,44 lít  
	C. 6,5 lít    
	D. 10,08 lít


Bài 11: Phân tích chất hữu cơ A thu được CO2 và H2O. Thành phần phân tử của A là:

	A. C và H
	B. C, H và O

	C. C, H và có thể có O

	D. Không xác định


Bài 12: Dãy chất làm mất màu dung dịch brom là:

	A. CH4, C2H4, C2H2
	B. C2H6, C2H4, C2H2

	C. SO2, C2H4, C2H2        
	D. C6H12, C2H4, C2H2


Bài 13: Để dập tắt đám cháy nhỏ do xăng, dầu người ta dùng biện pháp
	A. phun nước vào ngọn lửa
	B. phủ cát vào ngọn lửa

	C. thổi oxi vào ngọn lửa
	D. phun dung dịch muối ăn vào ngọn lửa


Bài 14: Trong phân tử metan có 

  A. 4 liên kết đơn C – H.

  B. 1 liên kết đôi C = H và 3 liên kết đơn C – H.

  C. 2 liên kết đơn C – H và 2 liên kết đôi C = H. 

  D. 1 liên kết đơn C – H và 3 liên kết đôi C = H.

Bài 15: Công thức cấu tạo của một hợp chất cho biết 

  A. thành phần phân tử.

  B. trật tự liên kết giữa các nguyên tử trong phân tử.

  C. thành phần phân tử và trật tự liên kết giữa các nguyên tử trong phân tử.

  D. thành phần phân tử và sự tham gia liên kết với các hợp chất khác.

Bài 16: Hoá trị của cacbon, oxi,  hiđro trong hợp chất hữu cơ lần lượt là 
	A. IV, II, II
	B. IV, III, I
	C. II, IV, I
	D. IV, II, I


Bài 17: Để đốt cháy 4,48 lít khí etilen cần phải dùng :

a)  Bao nhiêu lít oxi ?

b) Bao nhiêu lít không khí chứa 20% thể tích oxi ?

Biết thể tích các khí đo ở điều kiện tiêu chuẩn.

Bài 18: Lập CTHH của hợp chất hữu cơ X. Biết khi đốt cháy 4,5 gam X thu được 9,9 gam CO2 và 5,4 gam H2O, tỉ khối của X so với H2 là 30.
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